

(H.) Ausztria. Bécs, okt. 12. A magyar delegáció mai ülésében Nagy György interpellálta a külügyminisztert, vajon Schweitzer a keres. viszonyok figyelembe vételével több konsult szándékozik-e alkalmazni, mint jelenleg?

Színészet.

—d—f Szerdán, folyó 13-án adatott. A tüzzpróba és IV-ik vagy Kun László; dráma 5 felvonásban, írta Dobsa Lajos.

Régi magyar darab, mely a vidéki szinpadokon is csak ritkán szokott színezni kerülni; meséje ösmérete, nyelvezete szép, megragadó, alakjai ügyesen kivannak domborítva.

Az előadás — bár Edua kun hercegnő szerepét Rott Mari hirtelen történt rosszullette következtében Fehérváryné vette át, — megjelölésben Fehérváryné kielégítő hatással hatoson folyt. Fehérváryné kielégítő hatással játszott, szerepe ugyan a kifejtetnél több érdeket igényelt volna, de tőle ezuttal többet kívánni nem lehetett. IV. László királyt Abonyi személyesítette, helyes főfogással amde már multkor volt alkalmunk figyelmesen tenni Abonyit arra, hogy ha érzéseinek nagyobb nyomtatékot ohaít adni, ne eresse ki hangját oly irtózatosságon, mert így a kívánt hatást éppen nem éri el, hanem ellenkezőleg, a különben tiszta kijetése szenvedésként, a mint ma is észleltetett volna, a harmadik felvonásban már elrekedt. A szenvedélyeknek, a fájdalomnak kifejezését mi inkább a mérsékelt, higgadt hang- és tagjelzésnek helyes összejátszása által vélnök legkönyebben elérhetőnek.

Több figyelemmel, nagyobb gondal működött Széles, (Myze) ki a higgadt, számító tanácsot kitűnő alakításával avatott egyént, ki akkor is, midőn a szív sugallatát kelle követnie — az ész, a számító és tanácsára hallgatott, — oly hű természetességgel adta, hogy különben kívánni sem lehetett.

Siposné (Ayda) hatásteljesen játszott, — nagyszemű volt a tüzzpróba jelenete; művészetét tetőpontjára érte itt a közönség zajos taps és éjjezzel jutalmazta a művésznőt.

A többi szereplő, Takács (Turtul) Szép (Arbuz) Gyöngyösi Etel stb. igyekeztek sikerrel megoldani feladatukat. Előadás vége fél tíz után; közönség felette kevés számmal.

— Kovács Sámuel köböküti birtokos s köztisztviselőben állott jó honfi, folyó hó 8-án elhalt. Béke poraira.

UJDONSÁGOK.

* Kálmán napjáról Debreczenben soha sem feledkeznek meg, habár távol van is a tisztelet tárgya, az ünnepeit egyéniség. Tegnap is Kálmán napja alkalmából — mint pár társaság köréből halljuk — táviratilag üdvözölték a városunkból távol levő — Balázs Kálmánt. Szív- ből kívánjuk mi is, hogy — éljen!

* Lőv Lipót az országzerte híres szer- gedi rabbi és kitűnő hittanár, ideérkezett sűrű- gőn szerint tegnap meghalt. Az elhunytat va- sárnap tartandó temetésén az összes izr. hit- lősegek, — köztőltek a debreczeni is — képvise- lésve lesznek. Utódjául fiát, a jelenleg Ber- lingen tartózkodó lángeszű ifjú Lőv Imánuelt emlegetik.

* Beküldetett. A debreczeni „István” gőzmalom igazgatója tekintetes Szepessy Gusztáv ur tiz darab aranyat küldött hozzám a ke- reskedelmi körödra részére, következé levél ki- séretében: A „Tisza” biztosító társaság nekem mint közgyűlésileg megválasztott számvizsgáló- nak, az 1874 ik évi számadások felülvizsgálá- sára.

ért 10 darab arany tiszteletdíjat szavazván meg, van szerencsem azt t. uraságnak azon kére- ssel átküldeni, hogy azt a helybeli keres- kedelmi körhöz szükségére fordítani meg- tartsák. Debreczen okt. 8. Szepessy Gusztáv. Kedves kötelességemnek ismerem adomány- zónának ezen kegyes adományát köszönetemmel egy a magam mint az egész testület nevében is a legmelegebb szavakkal kifejezni. Szepessy Antal testületi elnök.

* A városunkban állomásozó 39-ik gya- lógezed ellenszolgálati szemléje ma ejtetett meg. Mintegy 150-en jelentek meg.

* A város alkapitányára vonatkozólag több kombináció merült fel. De úgy látszik, — hogy — legalább a polgárság részéről — V é t t e s s y Istvánnan öszponosul a bizalom. Ujra kijelentjük, hogy személyi kérdésben ál- lást nem foglalnuk, de jelezzük a tényálladé- kot mindig.

* Helyi adat. (A „Debreczen” szerkesz- tőjének.) T. Szerk. ur! A „Napló” közlelbi számból olvasám, hogy a Ludoviczeumba nem mindig katonai pályára készülő emberek vitet- nek. Határozottan merem állítani, hogy e rész- ben a „Napló”-nak igaza van. E sorok írója is tud esetet, hogy a Ludoviczeumba — kormányrendelet után erőnek erejével is — küldenek ifjakat, csupán bosszúból. Ha kell, szolgálok — adattal. A „Napló”-nak közönsé- tet tartozunk, hogy az ily dolgokat szellőzteté. Csak tovább! A vidékről támogatjuk az ily ér- lyes és igazságos felszólalásokat. Debreczen, 1875. okt. 14. Egy régi honvéd.

* Egy derék szobíró van jelenleg váro- sunkban. Ugy tudjuk, hogy órákat is szándé- kozik adni. Reméljük, hogy ez iránt a közönség is érdeklődni fog. Bővebb felvilágosítást kö- zelebb nyújtunk.

* A madarasi ember. (A „Debreczen” szerkesztőjének.) T. Szerk. ur! Igen érdekes és szomorú dolog az, a mit becse- lapjában érint azon madarasi emberrel, a ki nejt keresi — a törvény útján. Ez az ügy már igen régi. Nehány év előtt ugyanez a „Debreczen” nyiterte útján találta meg fele- ségét. Csinos menyecské, akkor a szerkesztő- ségnek is bemutatta. — M á r a b b a n az időben oly dolog volt ez, a mit az igazsá- gszolgáltatásnak kellett volna kezébe venni, ha ugyan igazság volna a földön. E sorok írója abból az időből tudja a dolgot a szerény em- ber elbeszélése után s csak a karczái gő- gyésznek volna itt beavatkozása. Ha ő ezt nem teszi, akkor majd bővebben szólnék e tárgyhoz. Debreczen 1875. okt. 14. A „Deb- reczen” egyik régi munkatársa.

* Balázs Kálmán és zenetársulata — mint a „Freundenblatt”-ban olvasuk — ma tartja első zeneestélyét Bécsben a „Tauber” szálló- dában. Mint nevezett lap írja, a derék zene- társulat az 1876-ki philadelphiai világkiállításra is elszereződött.

* A debreczeni részvénytársulat könyv- nyomdájából, a mint halljuk, kikerültek a Telegdi K. Lajos könyvkereskedése által ki- adatni szokott naptárak a jövő évre. Ha meg- kapjuk: bővebben szólnék azokról.

* Ha már járdaadó van, — legalább legyen járda is. — Ugyan kérjük a szépségügyi bizottságot, — ha ugyan tényleg van ilyen Debreczen nagy városában, nézzen szét a piacon. Pedig még most csak kis eső volt. Hát ha több is lesz!

* Kisujtazáról interpellálnak bennünk, hogy ott nem tudják, miért állíták oda a gáz- lámpákat? Meggyújtják ugyan azokat, de — nem ég. Vajon ki akar itt — spórolni? (Fe- lejlen e kérdésre más. Szerk.)

* A Tisza biztosító társaság mai szá- munkhoz mellékletet adott. Polemia ez Halász József ellen. Mint helyi társulat körözvényét mindenesetre ajánljuk a közönség figyelmé- be.

Azonban: kinek van igaza? — döntse el a nagy közönség.

* Bizalmatlansági szavazat Szabó Bandi ellen. Tóth Kálmán „Az örök vákuosa” című népszimuléből a Szabó Bandinak osztott sze- repet — a mint a „Szinpad” írja, — vissza vette, miután attól fél, hogy az illető el fogja ejteni a neki osztott szerepet.

* Fall naptár. A debreczeni részvény- társulati könyv és könyvműdől a jövő hét felirati igen diszes nagy fall naptár fog sajtó alól kikerülni, mely a szokott naptári részen kívül a métermértékek népszerű rovatos átsza- mítását is tartalmazza. Miután ily naptár sajtó alól Magyarországon nem fog kikerülni, előre is ajánljuk különösen a kereskedő és iparos kö- zönség figyelmébe.

* A mai számunkban megjelent Burger Lipót híredetését, a nagycédmű közönségnek becses figyelmébe ajánljuk.

Eljen a magyar!

A philadelphiai kiállítás bizottmány ugyan csak rápirított a budapesti ipar és kereske- delmi kamarára. Ez ugyanis azt kérte tőle, hogy a hozzá intézendő leveleket német nyelv- ben fogalmazhassa. A philadelphiai választmány azonban azt felelte, hogy a magyar nyelvet jobban érti, mint a németet, s még arra is késnek nyilatkozott, hogy a megkeresésekre magyar nyelven válaszoland.

(H.) A „Jóslat” című szindarabban pályá- zott Csiky Gergely a m. tud. akademiához, a hol azon bölcs ítélet hozott, a 100 arany pá- lyadíjjal nem adatik ki ugyan szerzőnek, de ha tetszik — felveheti. Elégletül közöljük a nemzeti színházban tartott előadás folyót a lapokban talált véleményét. A „P. Lloyd” Csiky Gergely jóslata teljes sikert aratott. A dictio, nehány trivialisitást és laposságot számba nem véve költői, a mű helyenkint lángoló, de egész- séget érzékiségét lehel. — Feltűnő, hogy Csiky, bár kath. pap és a hitnan tanára, az — igaz, hogy antik papi uralmat oly élesen korholja és a közönségtőlenség ellen valóságos mennykövetek szór. — Az „Ellenőr”: Pár nap előtt a „P. Napló” egy tárczacikket írt a „Jóslat” aka- demiai történetéről, s elítélvén a bírálókat, a darabot határozottan érdemes és költői műnek mondta, szerzőjét pedig nem mindennapi tehé- ségnek. Így aztán a „Jóslat” előadásához ér- dekes irodalmi kérdés szövődött, s az írói kö- rök úgy, mint a közönség, élénk érdeklődést tanusítottak az első előadás iránt. A darab jó fogadtatásban részesült, s a tetszés fokálva meg lehet elégedve a szerző az akadémiái bí- rálat ellenében. — A „Kelet Népe”: Az aka- demia által kényszerjuttalomban részesített „Jóslat” ma este a közönség önkéntes tetszése folytán kiváló sikert aratott. Három körü- mény volt döntő befolyással arra, — hogy a darab hatást szüljön. Első, hogy az akadémia érdemén alul gáncsolta; második, hogy szer- zője kath. pap; harmadik, hogy a darab: va- lóban költői mű. Drámairodalomunk mai nap- pal egy jelentékeny művel gyarapodott. — A „Nemzeti Hírlap”: Csiky Gergely darabja határozott sikerrel adatott. A tetszés az első két felvonás alatt és után zajos és általános volt, utóbb kisebb lankadt, de végig kísérté a szer- zőt, mind az öt felvonáson. Az előadók jól játszottak, s a közönség elégedetten tért haza. — Az „Egyetértés”, „Hon” és „Főv. Lapok” még nem szóltak róla. — A „Neues Pester Journal”: A „Jóslat” jobb a hírelnél; tetszett, melegített, sőt több helyen gyújtott, még ne- hány más — azt mondanók, melodramaticus — passus, melyekkel a vígjáték nagyon is bő- velkedik, hidegen hagyta a közönséget. A nyel-

vezet folyékony, helyiely-közrel költői lendü- lettel bír, de eszméket hasztalan keresünk; a szerző az első és ötödik felvonás után a kihí- gátók ülésébe után majd végbe megy. Megjegyzendő, hogy ezt a Napló írja.

A debreczeni részvény- társulati könyv és könyvműdől a jövő hét felirati igen diszes nagy fall naptár fog sajtó alól kikerülni, mely a szokott naptári részen kívül a métermértékek népszerű rovatos átsza- mítását is tartalmazza. Miután ily naptár sajtó alól Magyarországon nem fog kikerülni, előre is ajánljuk különösen a kereskedő és iparos kö- zönség figyelmébe.

* A mai számunkban megjelent Burger Lipót híredetését, a nagycédmű közönségnek becses figyelmébe ajánljuk.

A debreczeni részvény- társulati könyv és könyvműdől a jövő hét felirati igen diszes nagy fall naptár fog sajtó alól kikerülni, mely a szokott naptári részen kívül a métermértékek népszerű rovatos átsza- mítását is tartalmazza. Miután ily naptár sajtó alól Magyarországon nem fog kikerülni, előre is ajánljuk különösen a kereskedő és iparos kö- zönség figyelmébe.

A debreczeni részvény- társulati könyv és könyvműdől a jövő hét felirati igen diszes nagy fall naptár fog sajtó alól kikerülni, mely a szokott naptári részen kívül a métermértékek népszerű rovatos átsza- mítását is tartalmazza. Miután ily naptár sajtó alól Magyarországon nem fog kikerülni, előre is ajánljuk különösen a kereskedő és iparos kö- zönség figyelmébe.

A debreczeni részvény- társulati könyv és könyvműdől a jövő hét felirati igen diszes nagy fall naptár fog sajtó alól kikerülni, mely a szokott naptári részen kívül a métermértékek népszerű rovatos átsza- mítását is tartalmazza. Miután ily naptár sajtó alól Magyarországon nem fog kikerülni, előre is ajánljuk különösen a kereskedő és iparos kö- zönség figyelmébe.

A debreczeni részvény- társulati könyv és könyvműdől a jövő hét felirati igen diszes nagy fall naptár fog sajtó alól kikerülni, mely a szokott naptári részen kívül a métermértékek népszerű rovatos átsza- mítását is tartalmazza. Miután ily naptár sajtó alól Magyarországon nem fog kikerülni, előre is ajánljuk különösen a kereskedő és iparos kö- zönség figyelmébe.

A debreczeni részvény- társulati könyv és könyvműdől a jövő hét felirati igen diszes nagy fall naptár fog sajtó alól kikerülni, mely a szokott naptári részen kívül a métermértékek népszerű rovatos átsza- mítását is tartalmazza. Miután ily naptár sajtó alól Magyarországon nem fog kikerülni, előre is ajánljuk különösen a kereskedő és iparos kö- zönség figyelmébe.

A debreczeni részvény- társulati könyv és könyvműdől a jövő hét felirati igen diszes nagy fall naptár fog sajtó alól kikerülni, mely a szokott naptári részen kívül a métermértékek népszerű rovatos átsza- mítását is tartalmazza. Miután ily naptár sajtó alól Magyarországon nem fog kikerülni, előre is ajánljuk különösen a kereskedő és iparos kö- zönség figyelmébe.

A debreczeni részvény- társulati könyv és könyvműdől a jövő hét felirati igen diszes nagy fall naptár fog sajtó alól kikerülni, mely a szokott naptári részen kívül a métermértékek népszerű rovatos átsza- mítását is tartalmazza. Miután ily naptár sajtó alól Magyarországon nem fog kikerülni, előre is ajánljuk különösen a kereskedő és iparos kö- zönség figyelmébe.

A debreczeni részvény- társulati könyv és könyvműdől a jövő hét felirati igen diszes nagy fall naptár fog sajtó alól kikerülni, mely a szokott naptári részen kívül a métermértékek népszerű rovatos átsza- mítását is tartalmazza. Miután ily naptár sajtó alól Magyarországon nem fog kikerülni, előre is ajánljuk különösen a kereskedő és iparos kö- zönség figyelmébe.

A debreczeni részvény- társulati könyv és könyvműdől a jövő hét felirati igen diszes nagy fall naptár fog sajtó alól kikerülni, mely a szokott naptári részen kívül a métermértékek népszerű rovatos átsza- mítását is tartalmazza. Miután ily naptár sajtó alól Magyarországon nem fog kikerülni, előre is ajánljuk különösen a kereskedő és iparos kö- zönség figyelmébe.

A debreczeni részvény- társulati könyv és könyvműdől a jövő hét felirati igen diszes nagy fall naptár fog sajtó alól kikerülni, mely a szokott naptári részen kívül a métermértékek népszerű rovatos átsza- mítását is tartalmazza. Miután ily naptár sajtó alól Magyarországon nem fog kikerülni, előre is ajánljuk különösen a kereskedő és iparos kö- zönség figyelmébe.

A debreczeni részvény- társulati könyv és könyvműdől a jövő hét felirati igen diszes nagy fall naptár fog sajtó alól kikerülni, mely a szokott naptári részen kívül a métermértékek népszerű rovatos átsza- mítását is tartalmazza. Miután ily naptár sajtó alól Magyarországon nem fog kikerülni, előre is ajánljuk különösen a kereskedő és iparos kö- zönség figyelmébe.

A debreczeni részvény- társulati könyv és könyvműdől a jövő hét felirati igen diszes nagy fall naptár fog sajtó alól kikerülni, mely a szokott naptári részen kívül a métermértékek népszerű rovatos átsza- mítását is tartalmazza. Miután ily naptár sajtó alól Magyarországon nem fog kikerülni, előre is ajánljuk különösen a kereskedő és iparos kö- zönség figyelmébe.

A debreczeni részvény- társulati könyv és könyvműdől a jövő hét felirati igen diszes nagy fall naptár fog sajtó alól kikerülni, mely a szokott naptári részen kívül a métermértékek népszerű rovatos átsza- mítását is tartalmazza. Miután ily naptár sajtó alól Magyarországon nem fog kikerülni, előre is ajánljuk különösen a kereskedő és iparos kö- zönség figyelmébe.

A debreczeni részvény- társulati könyv és könyvműdől a jövő hét felirati igen diszes nagy fall naptár fog sajtó alól kikerülni, mely a szokott naptári részen kívül a métermértékek népszerű rovatos átsza- mítását is tartalmazza. Miután ily naptár sajtó alól Magyarországon nem fog kikerülni, előre is ajánljuk különösen a kereskedő és iparos kö- zönség figyelmébe.

A debreczeni részvény- társulati könyv és könyvműdől a jövő hét felirati igen diszes nagy fall naptár fog sajtó alól kikerülni, mely a szokott naptári részen kívül a métermértékek népszerű rovatos átsza- mítását is tartalmazza. Miután ily naptár sajtó alól Magyarországon nem fog kikerülni, előre is ajánljuk különösen a kereskedő és iparos kö- zönség figyelmébe.

A debreczeni részvény- társulati könyv és könyvműdől a jövő hét felirati igen diszes nagy fall naptár fog sajtó alól kikerülni, mely a szokott naptári részen kívül a métermértékek népszerű rovatos átsza- mítását is tartalmazza. Miután ily naptár sajtó alól Magyarországon nem fog kikerülni, előre is ajánljuk különösen a kereskedő és iparos kö- zönség figyelmébe.

A debreczeni részvény- társulati könyv és könyvműdől a jövő hét felirati igen diszes nagy fall naptár fog sajtó alól kikerülni, mely a szokott naptári részen kívül a métermértékek népszerű rovatos átsza- mítását is tartalmazza. Miután ily naptár sajtó alól Magyarországon nem fog kikerülni, előre is ajánljuk különösen a kereskedő és iparos kö- zönség figyelmébe.

A debreczeni részvény- társulati könyv és könyvműdől a jövő hét felirati igen diszes nagy fall naptár fog sajtó alól kikerülni, mely a szokott naptári részen kívül a métermértékek népszerű rovatos átsza- mítását is tartalmazza. Miután ily naptár sajtó alól Magyarországon nem fog kikerülni, előre is ajánljuk különösen a kereskedő és iparos kö- zönség figyelmébe.

A debreczeni részvény- társulati könyv és könyvműdől a jövő hét felirati igen diszes nagy fall naptár fog sajtó alól kikerülni, mely a szokott naptári részen kívül a métermértékek népszerű rovatos átsza- mítását is tartalmazza. Miután ily naptár sajtó alól Magyarországon nem fog kikerülni, előre is ajánljuk különösen a kereskedő és iparos kö- zönség figyelmébe.

A debreczeni részvény- társulati könyv és könyvműdől a jövő hét felirati igen diszes nagy fall naptár fog sajtó alól kikerülni, mely a szokott naptári részen kívül a métermértékek népszerű rovatos átsza- mítását is tartalmazza. Miután ily naptár sajtó alól Magyarországon nem fog kikerülni, előre is ajánljuk különösen a kereskedő és iparos kö- zönség figyelmébe.

A debreczeni részvény- társulati könyv és könyvműdől a jövő hét felirati igen diszes nagy fall naptár fog sajtó alól kikerülni, mely a szokott naptári részen kívül a métermértékek népszerű rovatos átsza- mítását is tartalmazza. Miután ily naptár sajtó alól Magyarországon nem fog kikerülni, előre is ajánljuk különösen a kereskedő és iparos kö- zönség figyelmébe.

A debreczeni részvény- társulati könyv és könyvműdől a jövő hét felirati igen diszes nagy fall naptár fog sajtó alól kikerülni, mely a szokott naptári részen kívül a métermértékek népszerű rovatos átsza- mítását is tartalmazza. Miután ily naptár sajtó alól Magyarországon nem fog kikerülni, előre is ajánljuk különösen a kereskedő és iparos kö- zönség figyelmébe.

A debreczeni részvény- társulati könyv és könyvműdől a jövő hét felirati igen diszes nagy fall naptár fog sajtó alól kikerülni, mely a szokott naptári részen kívül a métermértékek népszerű rovatos átsza- mítását is tartalmazza. Miután ily naptár sajtó alól Magyarországon nem fog kikerülni, előre is ajánljuk különösen a kereskedő és iparos kö- zönség figyelmébe.

A debreczeni részvény- társulati könyv és könyvműdől a jövő hét felirati igen diszes nagy fall naptár fog sajtó alól kikerülni, mely a szokott naptári részen kívül a métermértékek népszerű rovatos átsza- mítását is tartalmazza. Miután ily naptár sajtó alól Magyarországon nem fog kikerülni, előre is ajánljuk különösen a kereskedő és iparos kö- zönség figyelmébe.

A debreczeni részvény- társulati könyv és könyvműdől a jövő hét felirati igen diszes nagy fall naptár fog sajtó alól kikerülni, mely a szokott naptári részen kívül a métermértékek népszerű rovatos átsza- mítását is tartalmazza. Miután ily naptár sajtó alól Magyarországon nem fog kikerülni, előre is ajánljuk különösen a kereskedő és iparos kö- zönség figyelmébe.

A debreczeni részvény- társulati könyv és könyvműdől a jövő hét felirati igen diszes nagy fall naptár fog sajtó alól kikerülni, mely a szokott naptári részen kívül a métermértékek népszerű rovatos átsza- mítását is tartalmazza. Miután ily naptár sajtó alól Magyarországon nem fog kikerülni, előre is ajánljuk különösen a kereskedő és iparos kö- zönség figyelmébe.

A debreczeni részvény- társulati könyv és könyvműdől a jövő hét felirati igen diszes nagy fall naptár fog sajtó alól kikerülni, mely a szokott naptári részen kívül a métermértékek népszerű rovatos átsza- mítását is tartalmazza. Miután ily naptár sajtó alól Magyarországon nem fog kikerülni, előre is ajánljuk különösen a kereskedő és iparos kö- zönség figyelmébe.

A debreczeni részvény- társulati könyv és könyvműdől a jövő hét felirati igen diszes nagy fall naptár fog sajtó alól kikerülni, mely a szokott naptári részen kívül a métermértékek népszerű rovatos átsza- mítását is tartalmazza. Miután ily naptár sajtó alól Magyarországon nem fog kikerülni, előre is ajánljuk különösen a kereskedő és iparos kö- zönség figyelmébe.

A debreczeni részvény- társulati könyv és könyvműdől a jövő hét felirati igen diszes nagy fall naptár fog sajtó alól kikerülni, mely a szokott naptári részen kívül a métermértékek népszerű rovatos átsza- mítását is tartalmazza. Miután ily naptár sajtó alól Magyarországon nem fog kikerülni, előre is ajánljuk különösen a kereskedő és iparos kö- zönség figyelmébe.

A debreczeni részvény- társulati könyv és könyvműdől a jövő hét felirati igen diszes nagy fall naptár fog sajtó alól kikerülni, mely a szokott naptári részen kívül a métermértékek népszerű rovatos átsza- mítását is tartalmazza. Miután ily naptár sajtó alól Magyarországon nem fog kikerülni, előre is ajánljuk különösen a kereskedő és iparos kö- zönség figyelmébe.

A debreczeni részvény- társulati könyv és könyvműdől a jövő hét felirati igen diszes nagy fall naptár fog sajtó alól kikerülni, mely a szokott naptári részen kívül a métermértékek népszerű rovatos átsza- mítását is tartalmazza. Miután ily naptár sajtó alól Magyarországon nem fog kikerülni, előre is ajánljuk különösen a kereskedő és iparos kö- zönség figyelmébe.

A debreczeni részvény- társulati könyv és könyvműdől a jövő hét felirati igen diszes nagy fall naptár fog sajtó alól kikerülni, mely a szokott naptári részen kívül a métermértékek népszerű rovatos átsza- mítását is tartalmazza. Miután ily naptár sajtó alól Magyarországon nem fog kikerülni, előre is ajánljuk különösen a kereskedő és iparos kö- zönség figyelmébe.

A debreczeni részvény- társulati könyv és könyvműdől a jövő hét felirati igen diszes nagy fall naptár fog sajtó alól kikerülni, mely a szokott naptári részen kívül a métermértékek népszerű rovatos átsza- mítását is tartalmazza. Miután ily naptár sajtó alól Magyarországon nem fog kikerülni, előre is ajánljuk különösen a kereskedő és iparos kö- zönség figyelmébe.

A debreczeni részvény- társulati könyv és könyvműdől a jövő hét felirati igen diszes nagy fall naptár fog sajtó alól kikerülni, mely a szokott naptári részen kívül a métermértékek népszerű rovatos átsza- mítását is tartalmazza. Miután ily naptár sajtó alól Magyarországon nem fog kikerülni, előre is ajánljuk különösen a kereskedő és iparos kö- zönség figyelmébe.

A debreczeni részvény- társulati könyv és könyvműdől a jövő hét felirati igen diszes nagy fall naptár fog sajtó alól kikerülni, mely a szokott naptári részen kívül a métermértékek népszerű rovatos átsza- mítását is tartalmazza. Miután ily naptár sajtó alól Magyarországon nem fog kikerülni, előre is ajánljuk különösen a kereskedő és iparos kö- zönség figyelmébe.

A debreczeni részvény- társulati könyv és könyvműdől a jövő hét felirati igen diszes nagy fall naptár fog sajtó alól kikerülni, mely a szokott naptári részen kívül a métermértékek népszerű rovatos átsza- mítását is tartalmazza. Miután ily naptár sajtó alól Magyarországon nem fog kikerülni, előre is ajánljuk különösen a kereskedő és iparos kö- zönség figyelmébe.

A debreczeni részvény- társulati könyv és könyvműdől a jövő hét felirati igen diszes nagy fall naptár fog sajtó alól kikerülni, mely a szokott naptári részen kívül a métermértékek népszerű rovatos átsza- mítását is tartalmazza. Miután ily naptár sajtó alól Magyarországon nem fog kikerülni, előre is ajánljuk különösen a kereskedő és iparos kö- zönség figyelmébe.

A debreczeni részvény- társulati könyv és könyvműdől a jövő hét felirati igen diszes nagy fall naptár fog sajtó alól kikerülni, mely a szokott naptári részen kívül a métermértékek népszerű rovatos átsza- mítását is tartalmazza. Miután ily naptár sajtó alól Magyarországon nem fog kikerülni, előre is ajánljuk különösen a kereskedő és iparos kö- zönség figyelmébe.

A debreczeni részvény- társulati könyv és könyvműdől a jövő hét felirati igen diszes nagy fall naptár fog sajtó alól kikerülni, mely a szokott naptári részen kívül a métermértékek népszerű rovatos átsza- mítását is tartalmazza. Miután ily naptár sajtó alól Magyarországon nem fog kikerülni, előre is ajánljuk különösen a kereskedő és iparos kö- zönség figyelmébe.

H I R D E T E S E K.



ARJEGYZÉKE

BURGER LIPÓT

EGYEDÜLI FEHERNEMŰ RAKTÁRÁNAK

Gallérok	Debreczenben, főpiacz 2139. sz. alatt	Kézélők
Férfi szines cretoningek ft 1.30, 1.50, 1.70 kr. Férfi cretoningek 2 gallérral 1.80, 2 ft. 2.30, 2.60 kr. Férfi chiffoingek ft 1, 1.20, 1.50, 1.75, 2, 2.20 kr. Férfi chiffoingek himzett betéttel 2.20, 2.50, 3 ft. Férfi oxfordingek két gallérral 1.90, 2.20, 2.60 kr. Férfi vászonlábraválók 90 kr, 1 ft, 1.20, 1.40 krig.	Női chiffoingek 1.30, 1.50, 1.70, 1.90, 2.20 kr. Női chiffoingek himzett betéttel 1.80, 2 ft, 2.30, 2.60, 3 ft. Női vászoningek himzett " 2 ft, 2.40, 2.80, 3, 3.40 kr.	Női hálorekli 1.20, 1.50, 1.70, 1.90, 2.20 kr. Női hálorekli himzett betéttel 1.50, 1.80, 2, 2.30, 1.80 kr. Női alsónadrágok 1.20, 1.40, 1.60, himzett 1.80, 2 ft, 2.30. Női alsósoknyák 2.20, 2.40, 2.70, himzett 2.80, 3.20, 3.80. Gyermekeingek, háló reklík, alsó nadrágok, szoknyák, zseb- kendő, legnagyobb választékban.

Férfi harinyák és keztyűk gyári raktára.

Női harinyák, keztyűk és csinos kőkők raktára.

Legujabb Nyakendők

Franczia Miederek Vidéki megrendelések legpontosabban eszközöltetnek

Arverési hirdetés.

A debreczeni kir. törvényszék mint telekkönyvi ha- tóság részéről ezenel közhírre tétetik, miszerint a felpe- res Kovács Lajos, mint Debreczen város polgármé- resze részére alper: Jablonczai Kálmántól 750 aft 30 kr tőke s járuléka erejéig lefoglalt ingatlanok u. m. a debreczeni 1687 sz. teleknyvjegyzékben A. I. alatt be- jegyzett kismesterházak 1104 sz. házának és 6 hold 900 négyzetölésű külse földének 8000 aft-ra becsült fele része folyó 1875. évi november hó 23-ik, szükség ceteré december hó 23-ik napján délutáni 3 órakor a tkvi irodában, végrehajtó Török Péter által meg- tartandó árverésen elfognak adatni.

Az árverési feltételek a következők:

1. Kikiáltási ár a becseríték, melynek 10%, vagyis 800 aft az árverési szándékozók által a kiküldött ár- verelő kezéhez bantpénzzel letendő.
2. Az ingatlanok az 1-50 árverési határon csak becserón felül vagy azon, a 2-ik árverési határon azon- ban becserón alól is eladhatók.
3. A vételár 3